
令和４年４月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和４年４月１４日（木）１４時００分～１５時３１分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小宮山、小澤、岡部、佐藤（栄）、佐藤（利）、佐藤（之）、松岡、松原、

森部、諏訪、横手、服部、笹川（代理：米山）、加藤、和田、大峰、 

小林（正）、松浦、赤染、高垣、森、高野、眞嶋、吉野、竹内、佐藤（智）、

齋藤、柳澤、武居、大鳥、中村各評議員（３８名） 

 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）、山田、神里各部局長、泉、今泉、富樫、

羽石各センター長、安森室長、潤間機構長 

（欠席者：堀理事） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．学長選考・監察会議委員の選出について 

学長から、学長選考・監察会議委員の選出について、教育研究評議会申合せに

基づき、学長選考会議委員２名と補充候補者７名の選出を行いたい旨提案があ

り承認された。続いて、学長選考会議委員２名の選出において、第２位に得票同

数がある場合及び補充候補者７名の選出において、得票同数がある場合、選挙管

理責任者（佐藤（栄）評議員）がくじ引きを行い、委員の当選者又は補充候補者

の順位を決定する旨説明があった。 

なお、今回の選出については、新型コロナウイルスの影響により、本会議が対

面・オンラインの併用開催であるため、各評議員に対して事前に投票をお願いし

ている旨説明があった。 
続いて、選挙管理者により投票の開票・集計が行われた後、選挙管理責任者か

ら、以下のとおり選出者２名の報告があった。 
 佐 藤 之 彦 
 横 手 幸太郎 （五十音順） 
 
引き続き、選挙管理責任者から以下のとおり補充候補者７名の報告があった。 
 １．小宮山 伴与志 
２．森 部 久仁一 
３．岡 部 嘉 幸 
４・佐 藤 栄 作 
５．中 谷 晴 昭 
６．和 田   健 
７．岩 崎 俊 博 （得票順） 

 
続いて、学長から、選挙管理責任者から報告のあったとおり決定したい旨発言

があり、承認された。 

 



   

２．国立大学法人千葉大学安全保障輸出管理規程の一部改正（案）について 

    柳澤副学長から、国立大学法人千葉大学安全保障輸出管理規程の一部改正（案）

について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．第４期中期目標・中期計画の提示・認可について 

中谷理事から、文部科学大臣より提示・認可された第４期中期目標・中期計画

について、資料に基づき報告があった。 

 

２．令和３年度大学機関別認証評価の評価結果について 

中谷理事から、大学改革支援・学位授与機構より通知された令和３年度大学機

関別認証評価の評価結果について、資料に基づき報告があった。 

 

３．若手研究者スタート支援について 

藤江理事から、国際高等研究基幹における若手研究者スタート支援について、

資料に基づき報告があった。 

 

４．産学官連携活動に係る利益相反定期自己申告の実施について 

藤江理事から、産学官連携活動に係る利益相反定期自己申告の実施について、

資料に基づき報告があった。 

 

５．第１３回（令和４（２０２２）年度）日本学術振興会育志賞受賞候補者の推薦に 

ついて 

藤江理事から、第１３回（令和４（２０２２）年度）日本学術振興会育志賞受

賞候補者の推薦について、資料に基づき報告があった。 

 

６．２０２２年度千葉大学先進学術賞について 

藤江理事から、２０２２年度千葉大学先進学術賞について、資料に基づき報告

があった。 

 

７．千葉大学「CHIBADAI NEXT」の開設について 

学長及び日高学長特別補佐から、新たな研究メディアとして開設する千葉大

学「CHIBADAI NEXT」について、資料に基づき報告があった。 

 

８．千葉大学次世代人材育成計画の策定について 

渡邉理事から、第４期中期目標期間における千葉大学次世代人材育成計画の

策定について、資料に基づき報告があった。 

 

９．令和４年度千葉大学入学状況について 

佐藤（智）副学長から、令和４年度千葉大学入学状況について、資料に基づき

報告があった。 

 

10．公益通報者保護法改正について 

中谷理事及び下井副理事から、令和４年６月から施行される公益通報者保護

法改正について、資料に基づき報告があった。 



   

 

11．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者等について説明があ

った。続いて、小澤副学長から授業の実施状況等について説明があった。 

 

 

 

                               以上 


